



4 февраля на базе МОУ «Торосовская ООШ» проходил практико – ориентированный семинар учителей начальных классов и педагогов дошкольных образовательных учреждений по теме «Организация дошкольной подготовки в ОО».

Педагоги начальных классов принимали в гостях воспитанников детского сада и детей, не посещающих дошкольное образовательное учреждение.

Было проведено занятие в группе «АБВГДейка». Павлова Юлия Владимировна, познакомила дошкольников с правилами поведения в школе. Дети узнали, как надо приветствовать учителя перед началом урока, как правильно поднимать руку, если знаешь ответ на заданный вопрос.

Черноярова Ольга Дмитриевна пригласила в гости совушку-сову, которая познакомилась с детьми, узнала, как зовут каждого ребенка по имени.

Рупакова Светлана Владимировна, зам. директора по учебной работе, провела с родителями будущих первоклассников первое родительское собрание. Светлана Владимировна рассказала родителям о том, какие занятия будут проводиться с воспитанниками, о графике и режиме работы группы «АБВГДейка». Она отметила, что дошкольное образование должно решать ряд задач: формирование у детей мотивации и эмоциональной готовности к обучению; умение действовать как самостоятельно, так и сообща с другими; развитие любознательности, творческой активности и восприимчивости к миру; инициативности; формирование различных знаний.

Необходимо также, отметила Светлан Владимировна, чтобы у будущего первоклассника были достаточно развиты познавательные психические процессы: внимание, память, мышление, воображение.

Галина Сергеевна Аксёнова – директор школы, рассказала о том, что организованная образовательная деятельность проводится 2 дня в неделю по 3 занятия в день. Перерыв между занятиями – 10 минут. Для осуществления образовательной деятельности в школе созданы все необходимые условия:

- отдельный кабинет с мебелью (парты, стулья, доска);
- учебно-методические пособия (плакаты, раздаточный материал, спортивный инвентарь и др.);
- компьютер и копировальная техника.

Кроме того, директор школы представила участникам мероприятия педагога, учителя начальных классов Суханову Веру Викторовну, которая с первых дней создания и реализации этой программы, является неиссякаемым источником вдохновения, профессионализма и любви к детям. Она провела открытое родительское собрание по теме: «Что значит школьная зрелость?». В ходе общения с родителями, Вера Викторовна отметила, что взаимосвязь семьи и школы – это единственно верный путь в воспитании гармонично-развитой личности ребёнка.

Дошкольный возраст – замечательный период, когда зарождается школьная мотивация, когда у детей есть огромное желание что-то делать, выразить себя, творить, изобретать. Поэтому предшкольная подготовка, как показывает практика, дает свои положительные результаты:

- дети лучше адаптированы к школьной жизни;
- готовы к новой социальной роли – роли ученика;
- развиваются начальные ключевых и начальные специальные компетентности через знакомые ребенку-дошкольнику виды деятельности, но в новых условиях;
- родители становятся активными участниками учебного процесса.

Общие результаты работы семинара позволяют сделать вывод о целесообразности и эффективности предшкольного образования организованного на базе школы.

Желаем всему педагогическому коллективу, удачи, успехов!